

南华附二医院心内科传来喜讯

获评全国CDQI“六大中心”

衡阳晚报讯 (通讯员 吴剑锋 何文焘) 近日,2023潇湘国际心血管病学术大会暨湖南省医学会心血管病学专业委员会学术会议在星城长沙顺利召开,南华大学附属第二医院喜获多个“国字号”心血管疾病专病诊疗中心,其中冠心病中心、心衰中心、心血管与代谢疾病中心被评定为卓越中心;胸痛中心、房颤中心、高血压中心为示范中心。

据悉,本项目的开展是为全面贯彻落实《“健康中国2030”规划纲要》和《健康中国行动(2019—2030年)》心脑血管疾病防治行动的相关要求,在国家卫健委能力建设和继续教育中心指导下,由国家心血管疾病临床医学研究中心和中华医学学会心血管病学分会共同开展“全国心血管疾病管理能力评估与提升工程(Cardiovascular Disease Quality Initiative, CDQI)”,建设国家标准化心血管专病中心临床质量评估与能力提升体系。CDQI工程参与中心分为建设单位、示范中心

和卓越中心三个等级,并采取实时跟踪、定期飞检、不断反馈、动态评级的方式进行管理。

CDQI“六大中心”的建设,不仅是对南华附二医院临床专科能力的认可,更进一步提升该院心血管疾病的诊疗能力社会影响力,促进学科发展,标志着南华附二医院国家标准化心血管专病中心建设再上新台阶,对进一步规范心血管疾病防控与临床研究、提升临床研究能力具有重要意义。

市第一人民医院: 荣获“国家标准化胸痛中心示范中心”

衡阳晚报讯 (通讯员 何勇) 近日,全国心血管疾病管理能力评估与提升工程(CDQI)、国家标准化心血管专病中心建设湖南省区域授牌会在长沙国际会议中心举办。衡阳市第一人民医院荣获“国家标准化房颤中心建设单位”“国家标准化胸痛中心示范中心”两项荣誉。

“全国心血管疾病管理能力评估与提升工程(CDQI)”2019年11月份正式启动,该工程以全国胸痛中心、房颤中心、心衰中心、高血压中心等各类中心的能力评估与提升为抓手。注重实现基于真实数据的持续改进和能力提升,提高患者满意度,实现科学医疗控费,开展基于真实世界真实数据的临床研究,引领中国心血管

疾病学科健康发展。市第一人民医院心血管内科全体医护人员表示,将继续以CDQI项目为动力,有效利用信息化平台和人工智能等先进技术提高患者的诊疗质量和效率,不断优化各中心的救治管理流程,积极构建区域协同救治网络,全面推进心血管内科的高质量发展,为广大心血管疾病患者提供更加优质、高效、公平、便捷的医疗服务。

你我共同努力 终结结核流行

市第三人民医院开展主题党日活动



义诊活动现场。

衡阳晚报讯 (通讯员 刘芳) 为深入推进“一月一课一片一实践”活动,3月24日,衡阳市第三人民医院第五党支部组织党员赴衡阳市蒸湘区雨母山乡卫生院开展下乡义诊暨“第28个结核病日”“衡阳群众动起来 助力创建文明城市”主题党日活动。

本次活动的主题是“你我共同努力

终结结核流行”。义诊活动现场,前来问诊的群众络绎不绝,党员同志们热情地为群众宣传结核病的防治知识,免费为他们测血糖、测血压,发放宣传手册及小礼品,义诊专家们认真聆听前来咨询问诊的患者及家属陈述,根据检查结果和健康问题进行诊疗。同时,针对群众关心的常见病、慢性病的防治问题提供诊疗意见,得到了现场群众的一致好评。

此次宣传义诊活动,共发放宣传资料800余份,现场接受咨询100余人,发放宣传礼品100人份,药品80人份,免费胸片40人,向公众宣传结核病的危害,普及结核病防治知识,引导个人健康行为,提升全民健康素养,动员全社会参与和关注结核病的防治工作,共同参与,一起努力,早日实现终结结核病流行的目标。

本次主题党日活动,该院第五党支部将“我为群众办实事”落到实处,运用专业知识为人民群众健康保驾护航,为助力创建文明城市贡献自己的一份力量。

市第三人民医院: 传染病防治知识讲座进校园

衡阳晚报讯 (通讯员 曹健) 近日,衡阳市第三人民医院联合石鼓区疾病控制中心组织专家来到湖南工商职业学院,开展结核病科普讲座活动。

医院专家围绕肺结核、新型冠状病毒感染等常见传染病的防治给在场学生进行生动活泼的科普分享,向同学们介绍“肺结核”是一种严重危害人民健康的慢性传染病,防控结核,

人人有责。同时要求他们出门要佩戴口罩,勤洗手、保持室内通风、注意个人及环境卫生,有可疑症状主动报告,不隐瞒病情。

“通过此次讲座,我们学习到了常见传染病预防知识,在日常生活和学习中,大家要注意个人卫生,加强体育锻炼,养成健康的生活习惯,提高防病的能力。”湖南工商职业学院

一名学生说道。

此次活动通过科普讲座和有奖问答等形式共发放宣传资料800余份,共计1000余人参与,有效扩大了在校学生对结核病及常见传染病防治知识的知晓率。下一步,市第三人民医院将继续加大结核病及常见传染病防治知识宣传力度,推进健康教育常态化,不断扩大公共卫生服务事业的社会效果。

衡阳市中医医院: 开展新进员工入职岗前培训



培训现场。

衡阳晚报讯 (通讯员 马卓祯) 为使新入院员工尽快适应医院环境和工作岗位,对医院文化产生认同感和归属感,尽早完成角色转换,近日,衡阳市中医医院在橘香楼2楼多功能报告厅举行公开招聘新进员工入职岗前培训开班典礼。

市中医医院党委书记陈秋生为开班典礼致辞,他回顾和介绍了医院发展的历程及现状,并对新进人员提出三点要求:一是懂规矩,建规矩,要不忘从医初心,牢记医者使命,严守纪律红线,恪守法律底线;二是懂学习,勤学习,要紧跟时代步伐,钻研本科知识,涉猎各科领域,深究医学真理;三是知忠诚,明舍得,要忠诚于患者,忠诚于医者仁心,舍得时间精力无私奉献,方能收获闪光的人生价值。

市中医医院党委副书记、院长傅友生从爱院如家的主人翁精神,恪尽职守的敬业精神,追求卓越的拼搏精神三个方面,深入浅出地阐述了医务工作者成长之路上必须具备的品质与素质,鼓励大家面对挑战,迎难而上,一步一脚印地披荆斩棘,为成为一名优秀的医务工作者努力奋斗。

开班典礼后,该院还开展了为期六天的岗前培训。培训内容包括医院纪律规范、医疗和护理核心制度、中医病历书写、医保政策等与日常工作息息相关的课程,使新员工在较短时间内充分了解医院文化,熟悉掌握医院规章制度,了解各职能科室的工作范围和职责,也为他们日后更好地开展工作打下基础。

衡阳高新技术产业开发区华新医院发布最新招聘公告——

8个岗位,招聘20人!

衡阳晚报讯 (全媒体记者 朱嘉林) 3月24日,衡阳高新技术产业开发区华新医院发布招聘公告:面向社会公开招聘工作人员20人,其中包括临床医生、中医医生、检验科检验室、护理、会计等多个岗位。

据悉,此次招聘根据《湖南省事业单位公开招聘人员办法》等文件精神,结合高新区实际情况而开展,将进一步加强高新区卫生事业单位人才队伍建设。报名采取现场报名方式进行,报名地址在衡阳高新技术产业开发区管理委员会1号楼1510室(解放大道11号),时间为今年4月6日—4月8日,8:30—12:00,14:30—17:30,截止时间为4月8日17:30。

华新医院已在衡阳市人力资源和社会保障局官网(<http://www.hengyang.gov.cn/hysrj/>)和衡阳高新技术产业开发区官网(以下简称“衡阳高新区官网”<http://hygx.hengyang.gov.cn/>)发布招聘信息,有需要的市民可在官网查看招聘详情。

值得注意的是,此次招聘笔试考试科目为一科,按照岗位分类的原则进行命题制卷,岗位类别分为A类(医学类)、B类(护理类)、C类(会计类)的笔试内容为公共基础知识和岗位相关的专业知识,D类(文秘类)的岗位笔试内容为公共基础知识和申论;资格复审合格人员名单和面试公告将在衡阳高新区官网进行公布,请考生及时关注网站相关信息。